

# ZAŠČITIMO NAŠE NAJMLAJŠE

## - Ustvarimo gromozanski pritisk na šole



**Našim božanskim rojencem!  
Če bi moral izbirati med tem,  
da vas ljubim ali da diham,  
bi svoj zadnji dih porabil za to,  
da vam povem, da vas imam rad.**

Primož

*na zemlji slovenske dežele Štajerske, 4. kimavec 2020*

### **Drage sestre in bratje,**

Začelo se je najhujše obdobje v naših življenjih. Vse kaže na to, da nas čaka peklenska jesen, zima in pomlad. Upam, da se krepko motim in bil bi najsrečnejši človek na svetu, če bi se. Vendar pa vsi trendi in informacije iz naših in tujih virov po vsem svetu kažejo na to, da kazarski zmaj neusmiljeno bruha ogenj zla ter ubijasko tolče s svojim repom.

Sedaj ni več niti najmanjšega dvoma v meni, da je cilj odpadniških banditov in norcev usmerjen v genocid nad našimi najmlajšimi in najstarejšimi. Vsakršno mencanje, neodločnost, strahopetnost ... bodo povzročili neizmerno trpljenje vseh nas, zato je čas za odločne akcije proti garjavim anubijskim psoglavcem.

Dovolite mi, da še enkrat pojasnim razliko med zakonom in odlokom v teritorialni komercialni igri smrti oziroma v vojaško-pomorski sodni pristojnosti.

Dr.Lojze Ude iz ljubljanske pravne fakultete pravi, da pravice in obveznosti državljanov lahko ureja samo zakon, če se naslonimo na Ustavo.<sup>1</sup>

»Osnovna razlika med zakonom in podzakonskim aktom, kot je odlok, je v tem, da zakon sprejme zakonodajna veja oblasti (parlament), odlok pa izvršna veja oblasti (vlada). Če zakon ureja pravice in obveznosti državljanov, odlok ureja zgolj podrobnosti, kot sta številčno ovrednotenje zakonskih določb ali njihova neposredna izvedba, pojasnjuje Ude. Pri tem opozarja, da jasne razmejitve, kaj bi moralo biti v zakonu in kaj v odloku, ni.«, pravi Ude.

Verjetno vam je tudi znano mnenje Varuha človekovih pravic iz konca julija 2020, ki prav tako pravi (če znate brati med vrsticami), da vlada uporablja črno besedno magijo, saj obveznost nečesa določa samo zakon in dokler niso razglašene izredne

<sup>1</sup> <https://www.dnevnik.si/220289>

razmere, ima takšen odlok samo priporočilno vrednost. To mnenje vam pošiljam skupaj s tem Obvestilom v priponki, kjer sem z rumeno podčrtal tiste dele besedila, ki se mi zdijo za razumevanje najpomembnejši.

Medicinsko-znanstvena mafija in psevido znanstveniki ter vlada prebrisanu preusmerjajo odgovornost za njihove ukaze – ki so seveda usmerjeni v »dobrobit« celotne populacije – na izvrševalce teh ukazov (ki niso ukazi, ampak samo priporočila).

Zato predlagam, da stopnjujemo pritisk na zaposlene v šolah, saj je to najučinkovitejši način, da zaščitimo naše najmlajše.

V priponki boste tudi našli dopolnjen vzorčen primer dopisa, z Izjavo o prepovedi poseganja v duševni in telesno integriteto otroka Dušice Primer, ki je dopolnjena s členi Ustave RS in členi iz Kodeksa ravnanja javnih uslužbencev ter s pravnim poukom.

Verjetno vas je večina tistih, ki ste uporabili vzorčno izjavo, objavljeno pred začetkom šole, le to dali v roke razredničarki, morda ravnateljici. Nekateri ste Izjavo celo poslali po pošti.

Prepričan sem tudi, da na vašo Izjavo niste dobili nobenega odgovora v podporo ali pa morda ugovora. Zato je čas, da še enkrat pošljete Izjavo na vse tri naslove na šoli: ravnatelj/ica, razrednik/čarka, socialni delavec/ka.

Najpomembneje je, da to pošto pošljete **PRIPOROČENO** in s povratnico. Na ta način bo poštar prišel v šolo in vse tri bodo morale povratnico podpisati. Iz psihološkega vidika je to zagotovo pritisk, še pomembneje pa je, da je tako poslana pošta osnova za vodenje zasebnega administrativnega postopka za pridobitev zastavne pravice nad premoženjem.

Potrdilo o oddaji pošiljke

Naslovnik  
LUKA BOGATAJ  
MEŠKOVA ULICA 15  
2000 HARIBOR (poštna št.)

Storitve  
Osebnu vročitev  
Povratnica  
Prednostno  
Odkupnina \_\_\_\_\_ EUR  
Vrednost 50,00 EUR  
Sprejemna št. \_\_\_\_\_  
Masa \_\_\_\_\_ g  
Poštnina \_\_\_\_\_ EUR

POŠTA SLOVENIJE  
POVRATNICA -- obvestilo o vročitvi/izplačilu/prijetju  
ADVICE of receipt/delivery/of payment/of entry

POŠTA BLED 24.9.2014  
JAN OBLAK  
ULICA OTOMA ŽUPANČIČA 4  
8340 ČRNOMELJ

A.R.  
NATAŠA PETRIČ  
GREGORČIČEVA 12  
BLEDE, SLOVENIJA

To sta vzorca priporočene pošilje in povratnice. Če boste poslali izjavo na te tri naslove, vas bo to stalo nekaj več kot 5 eur.

Kaj bomo s tem pošiljanjem dosegli?

Zavedanje ljudi znotraj vzgojno-izobraževalnega sistema, da sodelujejo v zločinu proti našim najmlajšim, se mora povečati. Naj vedo, da bomo uporabili vsa sredstva, da zaščitimo rojence.

Naslednje pisanje »Prvo in zadnje opozorilo v zvezi z Izjavo o prepovedi poseganja v duševno in telesno integriteto otroka«, bo še stopnjevalo pritisk, če se seveda razmere v vzgojno-izobraževalnih zavodih ne bodo izboljševale. Žal vse kaže na to, da se bo nasprotni pritisk stopnjeval.

Naj bo to za danes vse iz bojišča in iz Ljudske pisarne, ki kot idejna zamisel deluje v občo korist celotne družbe.

V pričakovanju boljšega jutri vas iskreno pozdravljam,

Osti Jarej!

Primož via Prasindikar

PS: Z Obvestilom 52 nadaljujem čez vikend.